

Προς

Πανελλήνιο Σωματείο Καταστημάτων
& Καταναλωτών Εστίασης και Διασκέδασης
ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.
Μαυροκορδάτου 24 & Βασ. Όλγας 151
54645 Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310 932420
Fax: 2310 932431 - 932473 – 932481
Email: paskedi@paskedi.gr

Κοινοποίηση:

GEA
info@geamusic.gr

Αθήνα, 28/6/2018
Αρ. Πρωτ.: 34061

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση Μελών και Υποχρέωση Συμμόρφωσης με αίτημα Ο.Π.Ι.

Παρακαλείσθε να κοινοποιήσετε το συντομότερο δυνατόν σε όλα τα μέλη σας το συνημμένο από 28/6/2018 Δελτίο Τύπου του Οργανισμού Πνευματικής Ιδιοκτησίας (Ο.Π.Ι.), προκειμένου να μην παραπλανάται το κοινό σχετικά με την προβλεπόμενη από τον νόμο υποχρέωση καταβολής αμοιβής για τη χρήση μουσικών έργων τόσο στον οργανισμό συλλογικής διαχείρισης GEA, όσο και στους οργανισμούς συλλογικής διαχείρισης ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ και Ειδική Υπηρεσία Έκτακτης Διαχείρισης (Ε.Υ.Ε.Δ.) του Ο.Π.Ι. (στην οποία έχει ανατεθεί η διαχείριση των δικαιωμάτων των δικαιούχων - πρώην μελών της ΑΕΠΙ, μετά την ανάκληση της άδειας λειτουργίας της τελευταίας) σε περίπτωση που χρησιμοποιείται ραδιόφωνο ή/και τηλεόραση στα καταστήματα.

Επίσης, σας υπενθυμίζουμε ότι εκκρεμεί ακόμη η υποβολή εκ μέρους σας των στοιχείων που σας ζητήθηκαν με το υπ' αριθ. πρωτ. 33353/1.6.2018 έγγραφό μας. Συγκεκριμένα, σας είχε ζητηθεί να μας ενημερώσετε σχετικά με τη νομική φύση του σωματείου σας, καθώς και να μας αποστείλετε σχέδιο της σύμβασης που συνάπτετε με τους δικαιούχους, εκτός και αν το σύνολο των μουσικών έργων που διαθέτετε, διέπεται από άδειες Creative Commons, ζήτημα το οποίο, επίσης, σας είχε ζητηθεί να μας βεβαιώσετε.

Παρακαλείσθε να ανταποκριθείτε άμεσα και μέχρι 9.7.2018 στα ως άνω αιτήματά μας, άλλως, σας γνωστοποιούμε ότι θα προβούμε στη λήψη μέτρων, όπως αυτά προβλέπονται στην κείμενη νομοθεσία.


Ειρήνη Στάματουδνη
Διευθύντρια

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΣΚΕΔΙ

Σας ενημερώνουμε ότι όσοι χρησιμοποιούν μουσική στο κατάστημά τους αποκλειστικά και μόνο από τις συνδρομητικές υπηρεσίες του ΠΑΣΚΕΔΙ (Πανελληνίου Σωματίου Καταστημάτων, Καταναλωτών και Διασκέδασης) οφείλουν να καταβάλλουν αμοιβή για τη χρήση μουσικής στο κατάστημά τους και στον οργανισμό συλλογικής διαχείρισης **GEA**.

Όσοι χρησιμοποιούν στο κατάστημά τους ραδιόφωνο και τηλεόραση οφείλουν να καταβάλλουν αμοιβή στους οργανισμούς συλλογικής διαχείρισης **GEA**, **ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ**, καθώς και στην Ειδική Υπηρεσία Έκτακτης Διαχείρισης (**Ε.Υ.Ε.Δ.**) του Οργανισμού Πνευματικής Ιδιοκτησίας (**Ο.Π.Ι.**), στην οποία έχει ανατεθεί η διαχείριση των δικαιωμάτων των πρώην μελών της ΑΕΠΙ, μετά την ανάκληση της άδειας λειτουργίας της τελευταίας. Συνεπώς το ότι είναι συνδρομητές της υπηρεσίας του ΠΑΣΚΕΔΙ δεν τους απαλλάσσει από την καταβολή δικαιωμάτων στους ως άνω οργανισμούς συλλογικής διαχείρισης.

Το ίδιο ισχύει και για όσους χρησιμοποιούν στο κατάστημά τους μουσική επιπλέον αυτής των συνδρομητικών υπηρεσιών του ΠΑΣΚΕΔΙ.

Σας υπενθυμίζουμε ότι σε περίπτωση μη συμμόρφωσης, προβλέπονται για τους χρήστες μουσικής τόσο αστικές όσο και ποινικές κυρώσεις